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XXII Concert benèfic Fundació CODESPA
El proper dimarts 2 de desembre Fundació CODESPA reunirà Izah, Urban Lights i altres convidats a un concert benèfic a favor del projecte "Escolarització infantil a barris marginals de Santo Domingo, República Dominicana".
IZAH és la màxima exponent del Soul Mediterrani. És una barcelonina nascuda a Manchester que es va formar com a cantant gospel, estàndards de jazz, en bandes de funk, hip-hop ... coneguda pels mitjans com la princesa del Soul.
El grup barceloní afincat a Sant Cugat, Urban Lights està compost per Álvaro i Greg Tauchert, Ramon Mañas i la col·laboració de Javi Marinel·lo a la guitarra. Amb vocació internacional, canten exclusivament en anglès en un estil transversal i inclassificable que combina el soul, el pop, el rap i el R & B. Acaben de presentar el seu segon àlbum, Megafauna, i en el concert per CODESPA oferiran una versió acústica d'algun dels seus temes.
El concert tindrà lloc a l'església de Sant Felip Neri (Barcelona), que es distribuirà en tres zones. Zona A: 20 €; Zona B: 30 €; Zona C 40 €
El nostre objectiu és donar a conèixer la tasca de CODESPA i mitjançant actes com aquest captar fons per poder desenvolupar els projectes de cooperació al desenvolupament en els que treballem a països d'Àfrica, Àsia i Amèrica del Sud.
T’esperem a les 20:30h a l‘església San Felip Neri (Pl. Sant Felip Neri, 5, Barcelona). 
Pots reservar les teves entrades a barcelona@fundaciocodespa.org o al tel.: 932 000 400. Si no poguessis acompanyar-nos però vols participar, pots fer un donatiu al compte corrent ES81 2013 0229 42 0200686527, indicant "Fila zero - Concert benèfic + nom".
Gràcies per ajudar-nos a oferir oportunitats!
Notes informatives:
• Us animem a participar en la campanya de recollida d'aliments i que porteu productes no peribles com llenties, cigrons, sal, sucre o oli, el dia del concert. Col·laborem amb Acció social Montalegre.
• S'oferirà un got de brou calent a tots els assistents.
• El seients de cadascuna de les zones no estan numerats. Recomanem arribar una mica abans per escollir localitat.
• On Aparcar? El més recomanable és al pàrquing Saba de la catedral que està obert 24h.
• L'hotel Neri ofereix, per als que estiguin interessats, un menú de 10 € després del concert. Reserva prèvia.
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